
 

 

Дирекція ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕХМАШ» 

(місцезнаходження: 49022, м. Дніпро, вул. Маршала Малиновського, 94-Б) повідомляє про проведення позачергових 

загальних зборів акціонерів Товариства, які будуть проведені дистанційно у порядку, передбаченому Тимчасовим 

порядком скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників 

корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого Рішенням НКЦПФР 16 квітня 2020 року № 196. 

Дата проведення позачергових загальних зборів (дата завершення голосування) - 09 листопада 2022 року.  

Бюлетені для голосування розміщуватимуться у вільному доступі для акціонерів на сторінці 

tehmash.emitinfo.com. 

Дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання 

органів товариства) – 24 жовтня 2022 року. 

Дата складання переліку акціонерів, які мають бути письмово повідомлені про проведення позачергових 

загальних зборів - 21 жовтня 2022 року 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів – 03 листопада 

2022 року (станом на 24 годину). 

 Перелік питань разом з проектом рішень (крім кумулятивного голосування) щодо кожного з питань, 

включених до порядку денного: 

1. Обрання лічильної комісії загальних зборів Товариства. Прийняття рішення про припинення їх 

повноважень. 

Проект рішення: Обрати лічильну комісію у складі: голова лічильної комісії Загальних зборів акціонерів – Коломоєць 

Артем Олександрович; секретар лічильної комісії Загальних зборів акціонерів – Шаповал Микола Іванович. 

Повноваження лічильної комісії припиняються після закінчення зборів акціонерів Товариства, призначених на 09 

листопада 2022 р., та складання Протоколів про підсумки голосування. 

2. Обрання Голови і секретаря позачергових загальних зборів. 

Проект рішення: Обрати головою зборів Коломойця Олександра Олександровича, секретарем зборів Рудавського 

Олександра Володимировича. Уповноважити голову та секретаря позачергових зборів на підписання протоколу 

позачергових загальних зборів акціонерів.  

3. Затвердження значних правочинів, укладених в 2021-2022 роках. 

Проект рішення: Затвердити всі значні правочини, укладені протягом року після проведення загальних зборів 

акціонерів в 2021 році. 

4. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів. 

Проект рішення: Попередньої надати згоду Товариству на укладення значних правочинів, які будуть укладені 

Товариством протягом року з моменту проведення цих загальних Зборів акціонерів Товариства, а саме: 

1. Договорів  підряду (субпідряду), договорів поставки, договорів купівлі-продажу в національній валюті України 

та/або в іноземній валюті з правом узгодження всіх істотних умов на власний розсуд Директора без отримання 

додаткового рішення Загальних зборів акціонерів.  

2. Генеральних кредитних договорів, кредитних договорів, договорів овердрафтів, договорів акредитивів/ 

фінансової(-их) допомоги, договорів про надання банківської гарантії, інших договорів на одержання 

кредитів/кредитних ліній /позик та будь-яких інших банківських продуктів /послуг, у будь-якому банку та/або іншій 

фінансовій установі, та/ або юридичній особі в національній валюті України та/або в іноземній валюті та 

договорів/додаткових угод до цих договорів.  

3. Договорів застави, договорів закладу, іпотечних договорів, згідно яких буде передано Товариством у 

заставу/іпотеку рухоме та нерухоме майно (майнові права) у тому числі в наступну заставу та/або заклад, та/або 

іпотеку в якості забезпечення виконання зобов’язань Товариства та/або іншої (-их) юридичної (-их), та/або фізичної 

(-их) особи (-іб), договорів поруки та інших договорів забезпечення, укладених для виконання зобов’язань Товариства 

та або забезпечення зобов’язань третіх осіб за Генеральними кредитними угодами, кредитними договорами, іншими 

договорами про одержання кредиту (-ів) /кредитної (-их) лінії (-й)/овердрафту (-ів),та/або акредитиву (-ів)/ та/або 

договору (-ів) про надання банківської гарантії, у будь-якому банку та/або іншій фінансовій установі, що укладені 

Товариством та/або іншою (-ими) юридичною (-ими), та/або фізичною (-ими) особою (-ами) в національній валюті 

України та/або в іноземній валюті, договори/додаткові угоди до цих договорів щодо внесення будь-яких змін до цих 

договорів. 

4. Договорів страхування будь-якого майна, оренди (найму), договорів на виконання робіт та послуг, та інших будь-

яких правочинів відповідно до чинного законодавства України та Статуту Товариства, які можуть бути вчинені 

директором Товариства або іншою особою, яка буде виконувати обов’язки директора Товариства на дату 

підписання вказаних правочину(-ів), з правом узгодження всіх істотних умов на його власний розсуд без отримання 

додаткового рішення Загальних зборів акціонерів.  

Гранична сукупна вартість попередньо схвалених Загальними зборами акціонерів значних правочинів, зазначених в 

пункті рішення, з усіма змінами та доповненнями не може перевищувати 1 500 000 000 (один мільярд п’ятсот 

мільйонів) гривень 

Товариство усвідомлює, що вчинення значного правочину є чинним незалежно від збільшення у майбутньому ринкової 

вартості майна Товариства, збільшення/зменшення вартості активів Товариства за даними останньої річної 

фінансової звітності, а також можливих коливань курсу гривні до іноземних валют. 

Уповноважити Директора Товариства з правом передоручення на підписання попередньо схвалених в цьому пункті 

Загальними зборами значних правочинів з усіма змінами та доповненнями до них від імені Товариства  

Надати Директору Товариства повноваження, у вищевказаний період, без отримання додаткового рішення 

Загальних зборів акціонерів: 

– самостійно визначати/узгоджувати /погоджувати умови попередньо схвалених Загальними зборами 

Товариства значних правочинів з усіма можливими змінами та доповненнями,  



 

– погоджувати/визначати перелік рухомого/ нерухомого майна (майнових прав) Товариства, яке підлягає 

відчуженню, передачі в заставу/іпотеку, придбанню, тощо. 

 

Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами: Від дати надсилання повідомлення про проведення 

загальних зборів до дати проведення загальних зборів акціонер має можливість ознайомитися з документами, 

необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного. Товариство направляє документи акціонеру на його 

запит засобами електронної пошти, зазначеної в повідомленні про проведення загальних зборів.  

 Запит на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для прийняття рішень з питань, включених 

до проекту порядку денного, має бути підписаним кваліфікованим електронним підписом такого акціонера (іншим 

засобом, що забезпечує ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою) та направлений на адресу 

електронної пошти - aozt@techmash.dp.ua. У разі отримання належним чином оформленого запиту від акціонера, 

особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними документами, направляє такі документи на адресу 

електронної пошти акціонера, з якої направлено запит, із засвідченням документів кваліфікованим електронним 

підписом. Особою, відповідальною за ознайомлення акціонерів з документами, є Файчак Наталія Володимирівна, тел. 

+38050-444-60-58. 

Адреса електронної пошти, на яку акціонер може направити запит щодо ознайомлення з матеріалами під час 

підготовки до загальних зборів та/або запитання щодо порядку денного загальних зборів – aozt@techmash.dp.ua. 

Адреса вебсайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень до кожного з питань, включенного до 

проекту порядку денного та інша інформація, передбачена чинним законодавством України - tehmash.emitinfo.com. 

 

Голосування на загальних зборах розпочинається 24.10.2022 року з моменту розміщення бюлетенів для голосування 

на сторінці tehmash.emitinfo.com та завершується о 18 годині 09.11.2022 року. 

Голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з використанням єдиного 

бюлетеня для голосування.  

Голосування проводиться шляхом подання заповнених бюлетенів для голосування депозитарній установі, яка 

обслуговує рахунок акціонера в цінних паперах, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства на дату 

складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах Товариства. Кількість голосів акціонера 

в бюлетені зазначається акціонером на підставі даних отриманих акціонером від депозитарної установи, яка 

обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства. 

Акціонер в період проведення голосування може надати депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних 

паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, лише один бюлетень для 

голосування з одних і тих самих питань порядку денного. У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в 

декількох депозитарних установах, на яких обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає 

бюлетені для голосування на загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на рахунку 

в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною установою. Бюлетень, що був отриманий депозитарною 

установою після завершення часу, відведеного на голосування, вважається таким, що не поданий. 

Бюлетені для голосування на загальних зборах засвідчується одним з наступних способів за вибором акціонера: 

1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника); 

2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні 

дії; 

3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 

належні акціонеру акції Товариства, за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної 

установи. 

Кожен аркуш бюлетеня підписується акціонером (представником акціонера), окрім випадків засвідчення 

бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника). 

У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня для голосування 

додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника акціонера або їх належним чином 

засвідчені копії. 

 

Представником акціонера на загальних зборах Товариства може бути фізична особа або уповноважена особа 

юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. Посадові особи органів 

Товариства та їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів Товариства на загальних зборах 

Товариства. Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Довіреність на право 

участі та голосування на загальних зборах Товариства, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або 

іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у 

порядку, встановленому чинним законодавством України. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах Товариства може містити завдання щодо 

голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) 

рішення потрібно проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі 

питання щодо голосування на загальних зборах на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі 

та голосування на загальних зборах Товариства декільком своїм представникам. Якщо направлення бюлетенів для 

голосування здійснили декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, для участі в зазначених 

зборах допускається той представник, який наддав бюлетень першим. Надання довіреності на право участі та 

голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих зборах акціонера, який видав довіреність, замість 

свого представника. Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для голосування на 

загальних зборах відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах, повідомивши про це Товариство та 

депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні 



 

акціонеру акції Товариства, або взяти участь у загальних зборах особисто. Повідомлення акціонером про заміну або 

відкликання свого представника може здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до 

законодавства про електронний документообіг. 

 

Особам, яким депозитарною установою відкрито рахунок в цінних паперах на підставі договору з 

Товариством, необхідно укласти договір з депозитарною установою для забезпечення реалізації права на участь у 

дистанційних загальних зборах акціонерів Товариства. 

 

Довідки за телефоном: +38050-444-60-58     Дирекція ПрАТ «ВП «ТЕХМАШ» 
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